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 Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, 
списку використаних джерел (81 найменування), 3 додатків. Кваліфікаційна 
робота вміщує 1 таблиці, викладена на 67 сторінках. 

Основний зміст роботи 
У першому розділі «Теоретичні основи трансформації системи 

публічного управління» узагальнено загальнотеоретичні підходи та 
проведено аналіз джерел трансформації системи публічного управління в 
Україні, а також дослідження поняття діджиталізації в системі публічного 
управління. 

У другому розділі «Механізми та інструменти діджиталізації та 
цифровізації у контексті електронного урядування» здійснено аналіз 
міжнародного досвіду діджиталізації та цифровізації публічної влади, а 
також досліджено загальні вимоги до технологічних процесів та регламентів 
діджиталізації та цифровізації публічної влади. 

У третьому розділі «Модернізація системи публічного управління в 
умовах розвитку діджиталізації» наведено пропозиції щодо формування 
трансформаційного механізму публічного управління в контексті розвитку 
діджиталізації, а також представлено напрями удосконалення електронно-
технологічного забезпечення системи публічного управління. 

Висновки 
В Україні, як і в більшості країн, інформаційне суспільство формується 

як цілісне середовище, формування якого продиктовано технологічним, 

економічним та соціальним розвитком країни, розумінням нових 
можливостей, які відкривають для бізнесу сучасні інформаційні технології, 

населення та господарство та управління. Це призвело до трансформації 

публічного управління з метою його адаптації до вимог інформаційного 
суспільства та інформаційної ери. Зміна парадигми публічного управління 

від розвитку індустріального суспільства до розвитку інформаційного 

суспільства спонукає країни та державні адміністрації прийняти концепцію 
«електронного уряду». Ця концепція є способом організації публічної влади 

через локальні інформаційні мережі та сегменти глобальної інформаційної 

мережі, що забезпечує функціонування органів влади в режимі реального 

часу та робить щоденне спілкування з ними громадян, юридичних осіб та 
неурядових організацій легким та доступним. 

Обов’язкові вимоги до діджиталізації публічного управління 

ґрунтуються на умовах збереження та подальшого підвищення ефективності 
електронно-технологічного забезпечення публічного управління, 

необхідного для своєчасного надання публічних послуг у прискореній формі 

для населення країни. Ці вимоги формуються на основі міжнародних 

стандартів електронно-цифрового формату взаємодії зазначених державних 
органів з громадянами. Реалізація цих умов виражається в цифровій 

трансформації системи публічного управління у вигляді функціонування 

єдиного цифрового ланцюга публічного управління. 



На основі специфіки визначених обов’язкових вимог та механізму 

електронної цифрової модернізації системи публічного управління може 
бути сформована модель трансформації системи публічного управління, яка 

містить основні ознаки електронного адміністрування на основі сучасних 

інформаційних баз даних та використання уніфікованих електронних 
сервісів. Властивості цієї моделі в свою чергу визначають перспективні 

напрями подальшої цифрової трансформації публічного управління, які 

виражаються у реалізації низки заходів щодо розширення можливостей 
використання стандартизованих електронних порталів публічного 

управління, які передбачають встановлення прямих зв’язків для надання 

публічних послуг. Підтвердженням цьому є технології прискореного 

використання інформаційних ресурсів шляхом розробки мобільних засобів 
обробки різноманітної інформації з подальшою передачею в систему 

державно-приватного партнерства. Передача інформації та її обробка; 

розробка загального переліку цифрових продуктів в контексті надання 
публічних послуг з можливістю прискорення пошуку потрібного продукту; 

створення тестових майданчиків та пілотних зон для впровадження 

цифрових технологій в електронне адміністрування є напрямками розвитку 
процесів діджиталізації в публічному управлінні. 
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